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Az OECD Versenybizottság egyik alelnökévé választották Rigó Csaba Balázst, a 

GVH elnökét 

Rigó Csaba Balázs és munkatársai a párizsi OECD versenyhéten képviselték a magyar érdekeket  

Budapest, 2025. december 4. – A Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet, az OECD 

Versenybizottságának 17 tagú Tanácsába választották Rigó Csaba Balázst, a Gazdasági 

Versenyhivatal (GVH) elnökét, Párizsban. A testület éves ülésén a GVH elnöke bemutatta 

magyar versenyhatóság és az OECD közös budapesti Regionális Oktatási Központjának (ROK) 

2025. évi beszámolóját, valamint a következő év programtervét is. Rigó Csaba Balázs 

felszólalásában kiemelte, hogy a  GVH a ROK-ban végzett munkájában is figyel arra, hogy a 

keleti és nyugati partnerei között hidat képezve tovább erősítse a nemzetközi szakmai 

kapcsolatrendszerét, illetve képviselje a magyar nemzeti érdekeket. 

2025. december 1. és 5. között tartották meg a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet 

(OECD) Versenybizottságának hagyományos téli ülésszakát, Párizsban. 

A rangos nemzetközi eseményen az OECD Versenybizottságának (OECD Bureau of the Competition 

Committee) 17 tagú tanácsába választották Rigó Csaba Balázst, a Gazdasági Versenyhivatal elnökét. 

Rigó Csaba Balázs a bejelentés után úgy fogalmazott: „Ez az elismerés nem nekem szól, hanem 

Magyarországnak, a magyar versenypolitikának, a magyar versenyjogi szakembereknek, illetve a 

GVH elkötelezett munkatársainak! Azon dolgozunk, hogy elősegítsük a tisztességes versenyt és védjük 

a magyar emberek érdekeit.” 

Magyarország és a magyar versenypolitika számára komoly elismerés, hogy a GVH elnöke immár 

tagja az OECD Versenybizottsági Tanácsának, illetve idén tavasszal a világ versenyhatóságait 

tömörítő, ICN irányító testületében (Steering Group) is megerősítették a 2021 óta tartó tagságát. Az 

ICN SG-ben a GVH elnöke olyan országok versenyhivatalainak vezetőivel ül egy asztalnál, mint az 

Egyesült Államok, Ausztrália, Németország, Egyiptom, az Egyesült Királyság, Japán, India, a Fülöp-

szigetek, Franciaország, Olaszország, Spanyolország, Dél-Korea, Kanada, Brazília, Szingapúr, 

Portugália, Mexikó, a Dél-afrikai Köztársaság és Kenya. A régiónkból csak a magyar versenyhatóság 

elnöke választott tagja az ICN irányító testületének. 

A párizsi OECD versenyhéten Rigó Csaba Balázs bemutatta a GVH és az OECD közös budapesti 

Versenyügyi Regionális Oktatási Központjának (ROK) 2025-ös beszámolóját is. A ROK 2025-ben 

öt képzést szervezett, melyeken összesen több mint 300 szakember osztotta meg egymással 

legfrissebb versenyjogi és közgazdasági tapasztalataikat. A GVH elnöke a következő év 

programtervét is ismertette. A Versenybizottság mind a beszámolót, mind a programtervet elfogadta. 

Rigó Csaba Balázs hangsúlyozta: „A magyar versenyhatóság kiemelten fontosnak tartja a széleskörű 

és konstruktív nemzetközi szakmai párbeszédet. Különösen fontos ez olyan égető kérdések kapcsán, 

mint a mesterséges intelligencia és a digitális piacok témakörei. Az OECD-vel közös budapesti 

oktatási központunk kulcsfontosságú szerepet tölt be a kelet-európai és közép-ázsiai régiók szakmai 

párbeszédének erősítésében.” Hozzátette: „A ROK így fontos építőkövét adja azon tudatos 

stratégiánknak, hogy a nemzetközi kapcsolatrendszerünket tovább építve meghatározó szereplői 

legyünk a szakmai párbeszédnek és tudásmegosztásnak.” 

https://www.gvh.hu/sajtoszoba/sajtokozlemenyek/2025-os-sajtokozlemenyek/tobbszoros-elismeres-hazanknak-a-vilag-versenyhatosagainak-eves-talalkozojan
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A budapesti oktatási központ 2005. február 16-án jött létre azzal az elsődleges céllal, hogy a két 

intézmény szakmai hátterére építve támogatást nyújtson a versenyjog és a versenypolitika területén a 

kelet-, délkelet- és közép-európai államok versenyhatóságai számára versenyjogi képzések és egyéb 

szakmai programok szervezésével. A világon összesen három ilyen oktatóközpont működik, egy 

Budapesten, egy Peruban és egy a Koreai Köztársaságban, de jövőre megkezdi működését a negyedik 

központ is Szaúd-Arábiában. 

A budapesti központ 2025-ben ünnepelte fennállásának 20. évét. Ez idő alatt a ROK összesen 164 

rendezvényt szervezett, melyeken mintegy 6600 szakértőnek nyújtott platformot a tudásmegosztásra 

és a tapasztalatcserére. Az OECD és a GVH közös szakmai konferenciával ünnepelte meg a jubileumi 

évfordulót februárban. ROK tevékenységéről bővebb információk a Gazdasági Versenyhivatal, 

illetve a Versenyügyi Regionális Oktatási Központ honlapján érhetőek el. 

A párizsi OECD versenyhéten a GVH szakértői több témakörben is hozzájárulást nyújtottak az ún. jó 

gyakorlatok kerekasztalokon, melyek célja a tapasztalatcsere és tudásmegosztás elősegítése. A 

piacvizsgálatok témakörében a gyorsított ágazati vizsgálatok, mint rendhagyóan gyors 

versenyhatósági eszközök, tapasztalatait mutatta be Kónya Márton magyar versenyhatóság elemző 

közgazdásza, és az eljárások során folytatott együttműködések megvitatása során Decsák Péter 

vizsgáló megosztotta meg a GVH tapasztalatait, kiemelve a kötelezettségvállalások és a korrekciós 

eszközök fajsúlyos szerepét a nemzeti versenyhatóság gyakorlatában. Orosz Bence elemző 

közgazdász pedig az AI témaköre kapcsán adott hozzájárulást a mesterséges intelligencia és a verseny 

dinamikája a downstream piacokon témában. 

GVH Kommunikáció 

További információ: 

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939 

Gondolovics Katalin, sajtószóvivő +36 30 603 1170 
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